Chers parents et mes chers éleves,

Si vous désirez m’envoyer des photos du travail que vous faites sur ma boite mail n’hésitez pas.

Voici le travail du Mardi 26 mai :

Rituels : sur le cahier vert

Rituel de conjugaison :

Conjuguer au passé composé les verbes a toutes les personnes : étre, avoir, aller, partir, entrer, monter, tomber,
arriver, sortir

Si vous avez besoin d’aide, ne pas oublier de relire les lecons sur le passé composé dans le classeur ou visionner cette
vidéo :

https://www.youtube.com/watch?v=WrCUwcZIppA

Calculs : a poser et a résoudre sur le cahier vert

Cml Cm2

456 228 — 306 825 = 396 258 — 267 877 =
2635x375= 5622 844 —3 755 966 =
966 528 —354 228 = 33658 /7=

63 250 x 401 = 436255/15=

Anglais : Ecrire les mots en écoutant les bandes sons. Je vous dicte chaque lettre du mot. Ce sont des mots
de quatre ou cinq lettres sur le theme de la nourriture.
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https://www.youtube.com/watch?v=WrCUwcZIppA

Alphabet pronunciation

A B CDEF

lex] [bi:] [si:] [di:] [ii] [ef]

G H I J KL

[&Bi:]  [ertf] [a1]  [dger] [ker]l  [el]

M N O P Q R

[em] [en] [du]  [pi] (kju:] [a:]

S T UV WX

[es]  [ti:] [ju:]l [vi:] ['dabalju:] [eks]

T £

[wai) [zed/zi:]

Mathématiques :

Calcul mental : Valeur approchée :

Partie 1 : Apprendre a choisir mentalement une valeur approchée d’un

nombre

Méthode :

LUne stratégie possible consiste a repérer le nombre « terminé par zéro » le plus proche du
nombre donné.



4. Quels sont les nombres les plus proches de 286 qui se terminent par zéro ?

270 280 290 300
O EQUE .oov oo sonsomaniomis est un arrondi a la dizaine de 286.
Ondit que s oaisindnanengas est un arrondi a la centaine de 286.

Ces nombres sont des ordres de grandeur de 286.

5. Quel est le nombre entier le plus proche de 32,7 qui se termine par un zéro ?

30 31 32 33

On:ditque i est un arrondi a la dizaine de 32,7. C’est un ordre de grandeur de 32,7.

6. Quel est le nombre entier le plus proche de 489,2 qui se termine par un zéro ?

Lidaalessglas egelseeilagiisl égdal
488 489 490 491
Onditque........... est un arrondi a la dizaine de 489.2. C’est un ordre de grandeur de 489.2.

Exercice 1 : Patron d’un solide :Visionner la vidéo suivante :
https://www.youtube.com/watch?v=0A4M55CAX5U

Lire la legon qui suit :


https://www.youtube.com/watch?v=OA4M55CAX5U
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Les pafrons de solides :

Q Pour construre un 1olde, on utilce un patron. C'est une représantotion &
plat (en 2 dmersons) que I'on peut plier pour recorstiuer le sofde

Quelques exemples de pafrons

Le cube Le pavé aron Le tétraédre Le prime Lo pyramide
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Certan: :oldes peuvent pouseder plusieurs palrons .
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Exercices : Comparer des angles

% Exercice 1 : Aide-toi du papier calque pour comparer les angles avec |'angle A.
Trouve les angles plus petits que A, égaux & A et plus grands que A

A
* Exercice 2 : Compare et range les angles du *% Exercice 3 : Range ces angles du plus petit au
polygone du plus petit au plus grand, plus grand.

S

RN
Padin i) <

% Exercice 3 : Décalque le gabarit d'angle, puis retrouve les angles de la figure qui ont la méme mesure que
le gabarit,

B

gabarit

Anglais

Regardez bien cette vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=7isSwerYaQc

C’est une vidéo qui se passe en classe. Si vous ne comprenez pas |’ensemble des mots ce n’est pas grave, I'objectif
étant que vous écoutiez de I'anglais.

Conjugaison

Lecture de la lecon sur le passé composé :


https://www.youtube.com/watch?v=7isSwerYaQc

Le passé composé avec étre

Le passé compose avec étre

Le passé composé se forme également avec :
— |le verbe étre conjugué au présent ;

— le participe passé du verbe.

Le participe passé s’accorde avec le sujet :
Ex. : Elle est venue, ils sont venus.

Les verbes que I'on conjugue avec étre sont : naitre, mourir, aller, venir,
partir, monter, descendre, arriver, tomber, passer.

Exercices sur le passé composé a réaliser sur le document si vous I'imprimez ou en écrivant
seulement les réponses sur le cahier vert :

Cml @ Entoure les verbes au passé composé.

Les randonneurs sont arrivés aux Saisies vers midi. lls ont commencé
leur ascension. lls sont restés 2 jours a 1650 métres d'altitude.
Puis, les promeneurs sont redescendus a ski rapidement. Enfin, ils
sont passés par la vallée et sont repartis a Lyon.

@ Pour chacune de ces phrases, entoure la forme
correctement conjuguée au passé compose.

sort
Mathilde est sortie depuis le gouter.
était sortie

mourir
Ce chien meurt de peur.
est mort

tombé
Qui est tomber dans les pommes ?
tombera

sont entré
Elles| sontentrée | par la porte du garage.
sont entrées

étre descendue
L'infirmiére | est descendue | prendre un café.
est descendu

est né
Mathéo est née au milieu de I'été.
est nés




Cm2

© Entoure les verbes au passé composé.

Les filles sont montées au col de la Tour vers 8 heures. Elles ont pris
une rapide collation. Elles sont restées deux bonnes heures. Puis,
elles sont redescendues a ski rapidement. Elles sont passées par la
vallée. Enfin, elles sont allées au village voisin. Elles sont revenues
le lendemain.

@ Pour chacune de ces phrases, entoure la forme
correctement conjuguée au passé compose.

sont entreés
Les souris sont entré dans leur trou.

sont entrées

nait pas
Elle | n'est pas née | enjuillet.
n'est pas né

est arrivé
Qui est arriver a midi ?
arrivait

son sortis
lls sont sorti par la porte du garage.
sont sortis

descendu
Le docteur | est descendu | prendre un café.
descendre

est allés
Pierre est aller a la piscine.
est allé

Sciences

Nouvelle séquence : Fabrication d’aliments : Le yaourt

https://www.youtube.com/watch?v=ajvUdg5KQdU

Nous reviendrons sur la fabrication du pain, du yaourt, du fromage et du vinaigre en visio.



https://www.youtube.com/watch?v=ajvUdq5KQdU

